

国务院调整上海自贸区内有关行政法规

开放7电信业务 解除游戏机禁令

本报讯 (记者 谈璿)上海自贸试验区新年迎来“政策利好”。《国务院关于在中国(上海)自由贸易试验区内暂时调整有关行政法规和国务院文件规定的行政审批或者准入特别管理措施的决定》昨天在中国政府网公布。

工信部同日宣布,在区内试点开放七个增值电信业务领域,部分外资比例可突破50%。

根据国务院《决定》,在改革外

商投资管理模式及扩大服务业开放两大方面,共列出32项调整目录,包括在区内暂时调整《中华人民共和国外资企业法实施细则》《中华人民共和国船舶登记条例》等规定的有关行政审批。其中,还明确了“允许外资企业从事游戏游艺设备的生产和销售,通过文化主管部门内容审查的游戏游艺设备可面向国内市场销售”。

昨天,工业和信息化部与上海

市人民政府联合发布了《关于中国(上海)自由贸易试验区进一步对外开放增值电信业务的意见》。《意见》提出在自贸区内进一步试点开放的七个增值电信业务领域,包括两个方面:一是在已对WTO承诺开放,外资股比不超过50%的信息服务业务、存储转发类业务、在线数据处理与交易处理业务等三项业务的基础上,进一步试点开放这三项业务的外资股比,其中信息服务业务中

的应用商店业务、存储转发类业务等两项业务外资股比不设限制;在线数据处理与交易处理业务中的经营类电子商务业务外资股比放宽到55%。二是新增试点开放呼叫中心业务、国内多方通信服务业务、为上网用户提供的因特网接入服务业务、国内因特网虚拟专用网业务等四项业务,其中前三项业务外资股比不设限制;国内因特网虚拟专用网业务外资股比不超过50%。

本报讯 (记者 马亚宁 通讯员 徐红清)自家水电煤电子账单不仅可以过一个APP软件管理起来,还可以通过手机缴费支付了。昨天,记者从上海市民信箱获悉,“市民云”与支付宝钱包合作推出移动客户端手机支付功能,第一期实现水电煤公共事业类电子账单的手机支付。市民信箱实名制用户,已订阅电子账单的,只需下载安装“市民云”APP,就可以实现在移动终端上的账单支付。

电子账单怎么订阅?市民只需登录市民信箱或“市民云”APP,根据流程提示一次操作,就可以完成订阅,避免今后多次支付账单时要重复输入账号信息的动作。据介绍,“市民云”客户端手机支付功能的推出,实现了用户随时随地支付账单的需求,省去用户线下网点排队支付的时间。若没有订阅电子账单,只需在页面点击“添加我的账单”,就可以绑定账单并支付了。

除了以上功能升级外,“市民云”安卓1.4版本同期实现的还有应用商店的全新改版。

「市民云」功能升级 水电煤一键支付

海关监管创新激发自贸区活力

“自行运输”每车可节省成本200元

上海自贸试验区挂牌已满百日,记者今天从上海海关获悉,截至2013年年底,区内海关新注册企业592家,同比增长2倍,主要涉及贸易、金融和仓储等行业,区内海关注册企业总数已达5873家;一线进出境货值288.78亿美元。已有价值1.6亿美元货物享“先进区后报关”,并开始试点企业“分送集报、自行运输”模式等。

“先进区后报关”过卡时间不到1分钟

一线进境货物“先进区、后报关”模式是海关最先推出的试点。试点企业已从首批6家扩展至47家。截

至去年年底,已办理业务109起,货值1.63亿美元。和过去的“先报关、后进区”模式相比,试点车辆过卡口入区更为便捷,平均过卡时间不到1分钟。据企业测算,新模式下货物入区通关时间可缩短2-3天,物流成本平均减少10%。

在此基础上,为推动自贸试验区区内海关监管货物自由流通,海关试点“分送集报、自行运输”模式,大大降低企业通关物流成本。目前,上海海关已确定7家试点企业,设计了4条路线。自去年10月29日启动试点以来,截至12月31日,办理“自行运输”试点业务27票,货值958.31万美元。根据企业测试情况,货物通过自

行运输方式从洋山保税港区转运至外高桥保税物流园区的时间可以由原来的5-6小时缩短到3-4小时,运输成本平均每辆车节省约200元。

航运快件国际中转递送平均节省8小时

在支持文化产业方面,海关积极拓展文化产品保税仓储功能,批准设立3100平方米的文化商品保税仓库,让企业充分享受境外文化资产入境估价、海关申报、缴税、仓储等诸多方面的便利和优惠。11月24日,中国(上海)自由贸易试验区·上海国际艺术品交易中心举行了首场拍卖会。成交的拍品可继续存放在

保税仓库里实施保税。

自贸区内开展维修业务对企业而言,在提升市场竞争力、降低企业经营成本等方面均具有积极意义。目前,上海海关已在区内试点开展了波音飞机的相关维修业务,该项业务开展后企业反映能帮助他们节省大量担保费用,核销手续也得到有效简化。

上海海关于去年11月下旬在浦东国际机场启动航运快件国际中转集拼业务试点,截至去年年底,共计完成总运单16票,分运单7628票,涉及快件41吨,平均节省快件递送时间约8小时。通讯员 金懿 本报记者 郭剑烽



好想你
中国红枣领导品牌
股票代码: 002582

中国红枣领导品牌

好想你

中国红枣上市第一股
喜势挺进大上海
大招商 招大商
招好商

吃红枣的女人美,你吃了吗?
送红枣的男人亲,你送了吗?
好想你
你想好了吗?



关注好想你官微·回家“上海”
即可获得好想你专卖店地址信息

团购绝佳的选择: 400-998-2582

赏邀加盟: 400-998-2582 在线专员: 牛女士 李先生

